
У січневій добірці нових надходжень для читачів бібліотеки

представлено навчальні видання, призначені для забезпечення освітнього
процесу та наукової діяльності :

 навчальні посібники та альбом тактичних схем, спрямовані на
забезпечення ефективної підготовки майбутніх офіцерів Національної
гвардії України;

 польовий посібник оператора багатодіапазонної портативної
радіостанції, яка містить інструкцію для налаштування;

 книга-увічнення пам'яті та подвигів 100 військовослужбовців
Національної гвардії, удостоєних звання Героя України;

 книга про минуле – авторове, українців, минуле загалом, про історію як
history і story, про колективне й особисте;

 книга у жанрі військової прози, де читачам автор пропонує дізнаватись
про історію України «не нудно».

 документальне журналістське дослідження, яке складається з есеїв про
оборону столиці навесні 2022 року, описуючи історії захисників,
волонтерів та цивільних;

 роман, написаний очільником уряду Української Народної
Республіки, назва якого вважається однією з найвлучніших в українській
літературі ;

 перлини української класики, один з яких став справжнім
художнім відкриттям, а сам твір заборонявся довгий час, а інший – є
психологічною трагікомедією, у якому розкриваються людські вади



А д м і н і с т р а т и в н о - п р а в о в е
забезпечення державної безпеки:
навчальний посібник / О. Г.
Комісаров, О. Ф. Кобзар, Т. І.
Ковальова та ін.; за заг. ред. д-ра
юрид. наук, проф. О. Г. Комісарова. –
Київ: КІ НГУ, 2024. – 260 с.
Навчальний посібник присвячено
всебічному аналізу правових основ
національної безпеки України, зокрема
розгляду системи державних органів
сектору безпеки і оборони, їх
повноважень та принципів
функціонування відповідно до Закону
України «Про національну безпеку
України». Навчальний посібник може
бути використано здобувачами вищої
освіти в освітньому процесі,
ад’юнктами, викладачами навчальних
закладів, науковцями, представниками
органів публічної влади. Він стане в
пригоді під час підготовки до вступних
випробувань для складання ЗНО до
магістра тури, а також у підготовці до
відповідних кваліфікаційних іспитів
кандидатів на посади працівників
правоохоронних органів.

Градецький А. В. Майстерність
керування військовою
автомобільною технікою: навч. посіб.
/ Градецький А. В., Козинець С. П.,
Андрусенко С. І.. – Київ: КІ НГУ,
2024. – 180 с.

У навчальному посібнику на
підставі вимог ДСПТО
8322.ОІ.00.60.24-2012, відповідно до
програми підготовки курсантів
Київського інституту Національної
гвардії України з навчальної
дисципліни «Автомобільна техніка (в т.
ч. автомобільна підготовка)» і досвіду
навчання курсантів розглядаються
завдання з підготовки, перепідготовки
та підвищення кваліфікації водіїв
транспортних засобів категорії «В, С1,
С». Для курсантів Київського інституту
Національної гвардії України.



Вогнева підготовка. Частина ІІ: навч.
посіб. / Бірюков О. І., Пурнак В. П.,
Задорожний К. А. та ін. – Київ: КІ
НГУ, 2024. – 428 с.

Навчальний посібник призначений
для поступового і послідовного
навчання майбутніх офіцерів
Національної гвардії України за
спеціальностями: 251 «Державна
безпека», 081 «Право», 253 «Військове
управління (за видами збройних сил)»,
повторення матеріалу
військовослужбовцями НГУ під час
проведення занять у системі службової
підготовки. Розраховано на науково-
педагогічний склад, ад’юнктів, слухачів
та курсантів вищих навчальних закладів
зі специфічними умовами навчання,
військовослужбовців Національної
гвардії України.

Власюк В. В., Поляков В. Ю.
Методика складання типових
бойових графічних документів
(відділення, взвод, рота): Альбом
тактичних схем. - Київ: КІНГУ, 2024.
- 26 с.

Альбом тактичних схем
розроблено для надання допомоги під
час вивчення питань розроблення
основних бойових графічних
документів на тактичному рівні –
механізоване відділення, взвод та рота.
Наведено основну вибірку найбільш
розповсюджених умовних знаків.
Відображено основні варіанти типових
організаційно штатних структур
механізованих підрозділів. Схеми
альбому охоплюють чотири основні
положення військ – марш,
розташування на місці, оборонний бій
та наступальний бій. Усі викладені
матеріали є базовими, опорними,
наведеними як приклади оформлення
типових бойових графічних документів.



RF-7850M-HH. Багатодіапазонна
портативна радіостанція. Польовий
посібник оператора / Harris
Corporation. – Ред. C. – [Б. м.] : Harris
Corporation, 2015. – 15с. Публ. №
10515-0461-4204.

Польовий посібник містить
відомості, необхідні для експлуатації
багатодіапазонної портативної
радіостанції RF-7850M-HH
виробництва Harris Corporation.
Викладено технічні характеристики,
порядок підготовки до роботи та
розгортання, налаштування і
програмування частот, опис режимів
роботи, правила безпеки, а також
рекомендації з технічного
обслуговування та усунення
несправностей. Призначено для
операторів тактичного рівня.

100 гвардійців – Героїв України /
НГУ ; авт.-упоряд. В. Агібалова. –
Київ : Фенікс, 2025. – 436 с.

Вийшов перший тираж видання,
що увічнює історії мужності, стійкості
й самопожертви військовослужбовців
Національної гвардії України.

“Національна гвардія системно
працює над вшануванням подвигів
живих героїв та збереженням пам’яті й
історій тих військовослужбовців, які
віддали життя за нашу свободу і вільне
майбутнє”, – наголосив Олександр
Півненко.

Видання передається родинам
Героїв, поповнює бібліотеки військових
частин, музеїв та публічні простори
(зокрема столичні бібліотеки) для
вільного доступу.

Ця книга є символом вдячності та
пам'яті про тих, хто став щитом
України.



В'ятрович В. М. Нотатки з кухні
"переписування історії" / В.
В'ятрович. – К. : Наш формат, 2021. –
528 с.

Книжка історика, колишнього
директора Українського інституту
національної пам’яті , а нині народного
депутата Володимира В’ятровича, це
захопливе читання – поточна, біжуча
історія, зафіксована зсередини її
дослідником та учасником.

В авторських текстах йдеться про
визвольну боротьбу, Голодомор,
національну ідентичність, Помаранчеву
революцію та Революцію Гідності.
“Нотатки…” – це змога поглянути на
сучасну історію країни крізь призму
есеїв автора.

.

Руденко С. В. Бій за Київ / С. В.
Руденко. – Київ : Фабула, 2023. – 208
с. – (HISTORY).

Укладена з окремих есеїв, книга
формує вражаючу панораму оборони
Києва. Кожен есей розкриває світлини
життя в умовах війни, відтіняючи
важливі етапи і персонажів, що стали
свідками і учасниками цих подій.
Важливою рисою твору є
зосередженість на індивідуальних
долях, що додає глибини та емоційного
зворушення кожному розділу. Автор
Сергій Руденко не обмежується лише
описом воєнних стратегій та тактик, він
висвітлює характери захисників Києва,
вбачаючи в них не лише солдат, але й
живих людей з власними історіями та
мріями. Ця глибоко людська
перспектива робить книгу надзвичайно
проникливою.



Гудименко Ю. Історії та війни / Ю.
Гудименко; худож.-оформ. М.С.
Мендор, іл. А.І. Козоріз. – Харків:
Фоліо, 2023. 415 с.: іл. (Воєнні
щоденники).

Юрій Гудименко (нар. 1987) —
український політичний діяч, лідер
Руху «Демократична Сокира», у
минулому — блогер, телеведучий,
публіцист. Після російського
вторгнення вступив до лав ЗСУ, сапер,
був поранений.

«Це не зовсім звичайна книга. Тут
немає сюжету, немає персонажів, які
затримуються надовго. Це — збірка
текстів, промов, історичних нарисів, які
я писав і пишу донині. Тут є смішні
тексти і тексти несмішні, є слова, які я
писав у доброму гуморі й ті, які я писав
у шпиталі, не бувши певен, що колись
встану на ноги. Є навіть тексти, за які
мені соромно, але вони все одно будуть
тут, у книзі, тому що я їх говорив і я їх
написав» (Ю. Гудименко).

Винниченко В. К. Записки кирпатого
Мефістофеля : роман / Володимир
Винниченко ; упоряд. і передм. Віри
Агеєвої. - Київ : Віхола, 2024. – 328с.-
Серія (Неканонічний канон).

Володимир Винниченко — бунтар
української літератури початку ХХ
століття. Він спровокував чимало
інтелектуальних конфліктів, та
водночас побудував неймовірну
літературну й політичну кар’єру.
Винниченко став популярним
драматургом, автором романів, статей,
мемуарів, а в 1917 році очолив
Генеральний Секретаріат Центральної
Ради. «Записки Кирпатого
Мефістофеля» — роман морального
експерименту, у якому чи не вперше в
українській літературі відверто
аналізуються стосунки між чоловіком і
жінкою.



Гончар Олесь. Собор : роман / Олесь
Гончар. – Харків : Клуб сімейн.
дозвілля, 2023. – 336 с.

Роман «Собор» був опублікований
у 1968 p. тричі – у журналі «Вітчизна»
та у видавництвах «Дніпро» і
«Радянський письменник». Книжку
швидко розкупили та прочитали
мільйони читачів, які високо оцінили
цей твір і прагнення його позитивних
героїв захистити і зберегти як
побудований ще в добу козаччини
собор на Придніпров’ї, так і «собори
людських душ». «Основним сенсом
роману Олеся Гончара є пошук опори
духовності, пошук живих джерел
людяності, розгадування народних
традицій і святинь, за які тримається
народ у розхитаному світі
стандартизації, в прагненні зберегти
своє єство, своє обличчя», – зауважив у
своєму, поширюваному у Самвидаві,
єсеї «Собор у риштованні» Євген
Сверстюк.

Карпенко-Карий І. К. Сто тисяч.
Вибрані твори: Збірка / І. К.
Карпенко-Карий. – Харків : КСД,
2023. – 320с. (Перлини української
класики).

Карпенко-Карий — псевдонім
драматурга Івана Тобілевича. Режисер,
актор, один з основоположників
українського професійного театру. Іван
Франко казав, що Тобілевич «був одним
із батьків новочасного українського
театру, визначним артистом та при тім
великим драматургом, якому рівного не
має наша література». Його
драматургічна спадщина складається з
18 закінчених п’єс і трьох невеликих
уривків, які залишилися в чернетках.
Надмірна жага до грошей завжди
обертається бідою. Про це не з чуток
знає Герасим Никодимович Калитка
(«Сто тисяч»).



Нові надходження до Електронного
репозитарію Київського Інституту
Національної гвардії України

Січень 2026 року

Шановні викладачі, науковці та курсанти!
Бібліотека Київського інституту Національної гвардії України інформує про нові наукові та

навчальні матеріали, розміщені в Електронному репозитарії КІ НГУ у січні.
До репозитарію додано такі видання:
● «Основи ножового бою (технічні складові): колективна монографія»

Холодна зброя в руках воїна – це не лише сталь, а й дзеркало його духу
(О. Хацаюк).

● «Техніка застосування заходів фізичного впливу, сили військовослужбовцями НГУ(комплексні заняття, методична підготовка)»
Навчальний посібник містить ілюстровані приклади технічних прийомів, алгоритми дій
у типових та нестандартних ситуаціях, методи самоконтролю і взаємодопомоги.

● «Майстерність керування військовою автомобільною технікою: навчальнийпосібник»
Військова автомобільна техніка є важливим елементом сучасних збройних сил, що
забезпечує мобільність, логістичну підтримку та оперативність виконання бойових
завдань.

● «Криміналістика: навчальний посібник»
Навчальний посібник адресований курсантам та слухачам, які здобувають вищу освіту
за спеціальностями «Право» та «Державна безпека», а також військовослужбовцям та
офіцерам Національної гвардії України для використання в службовій діяльності.

Запрошуємо ознайомитися з новими публікаціями в Електронному репозитарії КІ НГУ:
https://elar-kingu.kyiv.ua
📚 Запрошуємо авторів до співпраці!
Розміщення наукових і навчальних праць у відкритому доступі сприяє поширенню
результатів досліджень, підвищенню їхньої видимості та цитованості. З питань
розміщення матеріалів звертайтеся до бібліотеки КІ НГУ:
📧 kingu.elib@ukr.net

https://elar-kingu.kyiv.ua


Інформація про нові надходження
в Електронний репозитарій КІ НГУ за січень 2026 р.

«Основи ножового бою (технічні складові): колективнамонографія»
Основи ножового бою (технічні складові): колективна монографія/
Ярещенко О., Максимчук Б., Максимчук І. ; За загальною редакцією
заслуженого тренера України Олександра Хацаюка. – Київ, 2025. –
106с.
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1350
Метою цієї монографії є систематизація та наукове обґрунтування
техніки застосування холодної зброї військовослужбовцями
інституцій СБОУ в екстремальних умовах службово-бойової
діяльності (СБД). У монографії розглядаються домінуючі складники
підготовки військових кадрів, методи ведення рукопашної сутички із
застосуванням холодної зброї, а також тактичні й психологічні
особливості використання цього виду озброєння. Дослідження
ґрунтується на аналізі історичного досвіду, сучасних тенденцій у
військовій підготовці, а також результатах практичних тренувань та
випробувань у військових підрозділах.
Запрошуємо до ознайомлення.

Техніка застосування заходів фізичного впливу, силивійськовослужбовцями НГУ (комплексні заняття, методичнапідготовка)
Техніка застосування заходів фізичного впливу, сили
військовослужбовцями НГУ (комплексні заняття, методична
підготовка) : навч. посіб. / О. В. Хацаюк, В. В. Сушко, І. О. Шостак, С.
П. Мердов, О. А. Ярещенко. - Київ : КІ НГУ, 2025. - 198с.https://elar-
kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1351
Навчальний посібник присвячено висвітленню теоретичних основ
опанування військовослужбовцями різних категорій Національної
гвардії України (НГУ) технікою застосування заходів фізичного впливу
(сили), методикою організації комплексних тренінгів з фізичної та
спеціальної фізичної підготовки та особливостям формування
теоретичних знань та практичних умінь у здобувачів вищої освіти
вищих військових навчальних закладів НГУ в проведенні ними форм
фізичної підготовки. Запрошуємо до ознайомлення.
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Майстерність керування військовою автомобільною технікою:навчальний посібник
Градецький А. В. Майстерність керування військовою
автомобільною технікою: навч. посіб. / Градецький А. В., Козинець
С. П., Андрусенко С. І.. – Київ: КІ НГУ, 2024. – 180 с.
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/1352
У навчальному посібнику на підставі вимог ДСПТО 8322.ОІ.00.60.24-
2012, відповідно до програми підготовки курсантів Київського
інституту Національної гвардії України з навчальної дисципліни
«Автомобільна техніка (в т. ч. автомобільна підготовка)» і досвіду
навчання курсантів розглядаються завдання з підготовки,
перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних
засобів категорії «В, С1, С». Для курсантів Київського інституту
Національної гвардії України.
Запрошуємо до ознайомлення.

Криміналістика: навчальний посібник
Криміналістика: навчальний посібник / Кобзар О.Ф., Коміссаров
М.Л., Коміссарова Н.О., Ткаченко О.В., Волуйко О.М. Київ: Ліра-К,
2022. - 320 с.
https://elar-kingu.kyiv.ua/handle/123456789/76
У навчальному посібнику, побудованому у формі лекцій, викладено
основний матеріал курсу з криміналістики для вищих військових
навчальних закладів та закладів вищої освіти зі специфічними
умовами навчання. Розглянуто теоретичні основи криміналістики,
питання криміналістичної техніки, криміналістичної тактики та
загальні положення криміналістичної методики. Навчальний
посібник підготовлено відповідно до програми курсу криміналістики
Київського інституту Національної гвардії України.
Запрошуємо до ознайомлення.
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